
Zelenice
v občini
center

Komunalno podjetje Rast
vzdržuje v občini Center
skoraj 90.000 kvadratnih me-
trov zelenic. To je manj kot
tretjina vseh zelenih površin
v občini. Za ostale zelenice
skrbijo razna podjetja in kra-
jevne skupnosti. Za nekate-
re zelenice pa ne skrbi nih-
če.

V občini Center kot tudi v
drugih ljubljanskih občinah
imamo mestne in občinske ze-
lenice. Kam zelenica sodi, dolo
ča poseben odlok — s tem pa
tudi, kdo daje denar za vzdrže-
vanje. Toda ta odlok je zasta-
rel in včasih precej čuden. Ta-
ko so na primer vpadnice: Pre-
šernova, Aškerčeva in Tržaška
cesta mestnega pomena, trg
Mladinskih delovnih brigad,
kjer se stekajo, pa je občinski.
Tudi trg Herojev z grobnico
narodnih herojev je občinski,
medtem ko je Leninov park (za
Ajdovščino) mestni. V Rastu
menijo, da bi ustreznejša kate-
gorizacija zelenic. pripomogla
k učinkovitejšemu vzdrževa-
nju.

Občina Center je letos name-
nila za vzdrževanje zelenic
480.000 dinarjev. 2al porabi
Rast precej tega denarja za
popravila koškov za odpadke,
za barvanje klopi in podobno.
kar ne bi bilo potrebno, če bi
imeli občani kulturnejši odnos
do zelenic. Tako so na primer
morali pred kratkim že drugič
prekopati bližn.iico, kl si jo
ljudje vedno znova naredijo
čez zelenico pred spomenikom
Borisu Kidriču. Z denarjem, ki
jim ga daje občina, morajo
popravljati škodo za neodgo-
vornimi posamezniki, namesto
da bi urejali nove zelenice.

Letos je Bast s sredstvi mest
nega sveta uredii približno hek-
tar novega parka v Tivoliju na
zemljišču Mestne vrtnarije.
Mestna vrtnarija umika del

svojih obratov • Hrušioo. Na
robu Tivolija so ostali obrati
za vzdrževanje zelenic v sredi-
šču mesta in prodajni prostor.
Rast ima v letošnjem načrtu
tudi obnovo parka Manca in
Engelsa, vendar še ni gotovo,
če bodo ta načrt uresničili. Ko-
lektor ob Dalmatinovi namreč
še vedno ni končan. Če bodo
graditelji umaknili cevi in pri-
hodnje leto opravili svoje delo.
ne da bi poškodovali novoure-
jeno zelenico, bo Bast začel z
delom, sicer pa bodo počakali,
da bo kolektor končan.

Razen omenjenih 90.000 kva-
dratnih metrov zelenic, za ka-
tere skrbi Rast, je v obfiini
Center še 209.000 kvadratoih
metrov zelenih povrSin. Te zele-
nice sodijo k blokom, šolam,
vrtcem, zdravstvenim ustano-
vam. Nekatere izmed njih ure-
jajo hišni sveti — na primer
zelenice na Vodmatu — neka-
tere pa urejajo krajevne skup-
nosti in druge organizacije. Žal
je v občim tudi precej zelenih
površin, kl jlh ne vzdržuje ni-
hče.


